
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

ΑΝΕΓΕΡΣΗ ΠΑΡΕΚΚΛΗΣΙΟΥ ΣΤΟ ΡΕΙΚΙΑΒΙΚ ΣΤΗ
ΘΕΣΗ ΤΟΥ ΜΕΛΛΟΝΤΙΚΟΥ ΟΡΘΟΔΟΞΟΥ ΙΕΡΟΥ
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Πρώτη θεία ακολουθία ετελέσθη στις 10 Ιανουαρίου 2018 στο παρεκκλήσιο Αγίου Νικολάου
Ρέικιαβικ της Ισλανδίας, το οποίο ανεγέρθη στο οικόπεδο, που παραχώρησε το Δημαρχείο του
πόλεως. Μελλοντικά στη θέση αυτή θα ανεγερθεί ο πρώτος στη χώρα Ορθόδοξος Ιερός Ναός
αφιερωμένος μάλιστα στον Άγιο Νικόλαο, Αρχιεπίσκοπο Μύρων της Λυκίας.

Κατόπιν ευλογίας του Επισκόπου Βιέννης και Βουδαπέστης κ. Αντωνίου η κοινότητα αγόρασε
προσωρινό ξύλινο οικοδόμημα, όπου και στεγάσθηκε το παρεκκλήσιο.

Τη δοξολογία με τους χαιρετισμούς προς τιμήν του Αγίου Νικολάου και την ευλογία του σταυρού, ο
οποίος πρόκειται να τοποθετηθεί στη στέγη τέλεσε ο Πρωθιερέας Τιμόθεος Ζολοτουσκι,
Προϊστάμενος της σταυροπηγιακής ενορίας Αγίου Νικολάου του Πατριαρχείου Μόσχας στο
Ρέικιαβικ.

Παρά την κακοκαιριά και την εργάσιμη ημέρα δίπλα στο παρεκκλήσι συγκεντρώθηκαν όσοι
ανυπομονούν και προσεύχονται για την όσο το δυνατόν ταχύτερη έναρξη εργασιών κατασκευής του
Ναού. Η προσευχή ένωσε τους Ορθοδόξους πιστούς από τη Ρωσία, την Ουκρανία, τη Λετονία, την
Εσθονία και την Ισλανδία.

Στην τελετή εγκαινίων του παρεκκλησίου παρέστη ο Έκτακτος και Πληρεξούσιος Πρέσβης της
Ρωσικής Ομοσπονδίας στην Ισλανδία κ. Α. Βασίλγιεφ και η Γ’ Γραμματέας της Πρεσβείας κα Ο.



Μιχαΐλοβα.

Στον χαιρετισμό του ο κ. Πρέσβης της Ρωσικής Ομοσπονδίας τόνισε τη συμβολή της Ορθοδόξου
κοινόητας στην Ισλανδία στην πραγμάτωση του σχεδίου κατασκευής του Ι. Ναού και τον πολυετή
κόπο και μόχθο του Προϊσταμένου της ενορίας του Αγίου Νικολάου Πρωθιερέως Τιμοθέου. Ο κ.
Πρέσβης σημείωσε τη σπουδαιότητα του γεγονότος για τη συσπείρωση της ρωσικής διασποράς
στην Ισλανδία και διαβεβαίωσε ότι η Πρεσβεία της Ρωσίας θα συνεχίζει να διευκολύνει τη
συνεργασία με τις Ισλανδικές αρχές καθώς και την αναζήτηση των οικονομικών πόρων για
κατασκευή Ναού.

Από την πλευρά του ο Πρωθιερέας Τιμόθεος ευχαρίστησε την διλωματική αντιπροσωπεία της
Ρωσίας στο πρόσωπο του σημερινού Πρέσβη και των προκατόχων αυτού για την συνεχή και
ολομερή υποστήριξη των έργων της Ρωσικής Ορθόδοξης κοινότητας για την ανέγερση του πρώτου
Ορθόδοξου Ιερού Ναού στην βορειότερη πρωτεύουσα του κόσμου.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/47793/
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